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Ip6BApa 1: Na unohoyiotel o dplo
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IMpéphnua 2: 'Eoto m: {1,2,3,...} — {1,2,3,...} wa 1-1 xau enl ouvdpnon. Na anodeiyfel 6t n
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IIp6BAnpa 3: Na unohoyiotoly ta bpLa
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MeéBAnpa 4: 'Eotw w = (a1, az,...,a,) wo yetdfeon tou ouvélou {1,2,...,n}. Kdébodoc tnc w
Méyetaw x8be delxtne i € {1,2,...n — 1} yw tov onolo woylel a; > a;q1. o napdderyua, yio n =9 n
uetdbeon (1,4,2,5,6,8,9,7,3) éxet tpeic xafddoug, tic i = 2,7,8. Na Beebel 1o nhiboc twv petabéocwv
Tou ouvohou {1,2,...,n} mou éyouv axpBdc ula xdfhodo.

Tp6PAuwa 5: 'Eotw Hetixol axépatol n xoL a. Av o n donpet to (a — 1)2999
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, va anodetyfel 6t o n

H dudpxeia tng e€étaomg elvar 3 dpeeg. KAAH EIIITYXIA!



